
NEDĚLE 22.6. 16h

RODINNÁ PÁTRAČKA - VODNÍKŮV PROBLÉM
Nejen Vyšehrad je plný podivuhodných míst a bytostí. 
Například ve Vltavě žije dlouhá léta vodník, který poslední 
dobou bloumá po břehu a hledá své oblíbené hrníčky pro 
dušičky. Pomůžete mu? Registrace na: taborka-vysehrad.cz. 
Filip Ježek a Lukáš Mathé

ČTVRTEK 19.6. 17:30–19:00

TEXTILNÍ KLUB - VÝŠIVKA
Co je textilní výšivka? Terapie, upcyklace nebo ozdoba? 
Přijďte to zjistit na náš textilní klub! Pomůcky k dispozici. 

Kateřina Merunková

PONDĚLÍ 23.6. 17h 

LÉTO JE TADY - ZAHRADNÍ SLAVNOST
Oslavte sezonu jahod, salátů, okurek a všech dalších 
lahodných ingrediencí. Přijďte na zahradu Táborky s 

jakýmkoliv domácím výtvorem, ochutnejte vyhlášené pokrmy 
od vašich sousedů, povyměňujte recepty anebo si jen přijďte 

užít vlahý letní večer v příjemné společnosti. Tereza Vrlik

STŘEDA 18.6. 19:30

FILMOVÝ KLUB - LOGANŮV ÚTĚK (1976)
Ve futuristické společnosti řídí lidské životy umělá inteligence, 
která stanovuje přísné pravidlo: každý musí ve třiceti letech 
zemřít. Tento bezcitný systém, kontrolující každý aspekt 
života, ukazuje, jak může vláda strojů vést k totalitě a 
potlačení svobody i individuality. Michal Hroch

VYŠEHRADSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

ČERVEN 2025

Na všechny akce je vstup volný, uvítáme dobrovolný příspěvek.

facebook.com/taborka.vysehrad     taborka-vysehrad.cz      taborka.vysehrad@gmail.com 

ČTVRTEK 12.6. 

VYTVOŘ SI SVŮJ VLASTNÍ PŘÍBĚH NA DLANI! 16h

Na tomto workshopu děti pomocí koláže a kresby promění 
ruku třeba v ptáka, obličej nebo kouzelný svět podle  

své fantazie. Diana Lõhmus

TISKAŘSKÝ KLUB - TETRAPAK JINAK 17:30–20:30

Tentokrát si vyzkoušíme tetrapakový tisk, ale úplně jiným 
způsobem, než jsme zvyklí. Žádné vytírání barvy –  

místo toho použijeme válečkování! A právě tím vznikne efekt 
podobný tisku z linorytu. Petra Blahová

ČTVRTEK 5.6. 18h

JAK (NE)NAKUPOVAT OBLEČENÍ?
Přednáška pro všechny, kdo si už sami vybírají, co nosí. 
Dozvíte se, co znamená fast fashion, jaký má dopad na svět 
kolem nás – a jak se v záplavě značek a slev zorientovat tak, 
aby byl váš šatník udržitelnější i ohleduplnější. Praktické tipy 
na odpovědné nakupování, které dává smysl.  
Mykyta Lysenko

STŘEDA 4.6. 17h

VERNISÁŽ KOMORNÍ VÝSTAVY EMOCE
Vernisáž komorní výstavy s názvem Emoce představí především 
tvorbu studentů, kteří na Gymnáziu prof. Jana Patočky v Praze 
navštěvují maturitní seminář z výtvarné výchovy. Srdečně zváni 

jsou všichni, kdo jsou zvědaví na umělecké nápady mladých 
lidí a mají chuť si poslechnout hudbu skupiny Nostos,  

kterou tvoří i studentská dvojice z Patočky.  

https://taborka-vysehrad.cz/

